

## Фельетон Максима Соколова

Жизнь ЦИКа во Христе. — Обливанец Пендерецкий. — «Дядя БАБ — старик седой». — Суперскидки от ВА. — Подражание Катуллу. — Туонельский лебедь. — «Kraft durch Freude». — За кулисами диверсий.



Начиная великопостный подвиг, глава ЦИК РФ В. Е. Чуров исповедался и причастился, после чего повторно исповедался — на сей раз уже не духовнику, а СМИ, рассказав представителям прессы о своей жизни во Христе. По словам главы ЦИК, в его рабочем кабинете в Б. Черкасском переулке у него есть специальный молитвенный угол «с десятком икон».

Иметь образа в кабинете, безусловно, правильно, хотя истинно благочестивый сановник пошел бы далее, устроив в причитающейся ему по рангу комнате отдыха часовню. В ЦИКовой часовне В. Е. Чурова

мог бы не только становиться на келейную молитву в редкие часы отдыха, но и устраивать совместные моления с кандидатами в случае отказа им в регистрации. По итогам моления умиленные сердцем претенденты сами отказывались бы от честолюбивых замыслов, удалялись от зла и сотворяли благо.

Попутно В. Е. Чуров сообщил, что был «крещен окунанием», т. е. путем троекратного погружения, чем он выгодно отличается от обливанцев, подозрительных в смысле приверженности к латинским схизматикам, практикующим таинство в такой форме. Сообщи глава ЦИК о том хотя бы несколькими днями раньше, сходный с ним лицом и фигурой польский композитор К. Пендерецкий мог бы избежать недоразумений, постигших его в Большом театре. Там славного польского музыканта, слушавшего из велиокняжеской ложи оперу Р. Щедрина «Мертвые души», неравнодушные люди приняли за В. Е. Чурова и стали уязвлять вопросами «Чуров, почем торгуешь мертвыми душами?» — чем немало удивили Пендерецкого, знать не знаяшего, кто такой Czurow и какое касательство он к нему имеет. Между тем соблазна было бы легко избежать, если бы неравнодушные люди спросили у композитора: «Како веруеши, старче?». Узнав, что старец исповедует латинскую веру и крещен посредством обливания, неравнодушные поняли бы, что он не Чуров, он другой, еще неведомый избранник, и оставили бы старца в покое.

Тем более, что в смысле подвигов благочестия публику должен привлекать совершенно другой старец, именующийся в мире Б. А. Березовским. Исполнившись покаянного духа, старец Борис Абрамович обратился из Лондона к православному народу: «Знаю, что многие мои дела осуждаются вами, народом России, частью которого я являюсь, и в судьбе которого, промыслом Господним, исполняю отведенную мне роль».

Покаявшись в том, что был алчен, подавлял свободу слова и привел к власти В. Путина, грешник подытожил: «Больше мне себя винить перед Россией не в чем. Я понимаю, что покаяние — не только слово, но и дело. И оно последует».

Поскольку многие доселе известные за Б. А. Березовским дела носили весьма специфический характер, иные заинтересовались, что же последует теперь. Наиболее вероятно, что «БАБ увидел тьму кромешную // И последний дал обет... // Внял Господь — и душу грешную // Воротил на вольный свет. // Роздал БАБ свое имение, // Сам остался бос и гол // И сбирать на построение // Храма божьего пошел». Так что лондонцы и гости великобританской столицы, гуляя по Сохо и Пикадилли, теперь смогут наблюдать, как собирая медные пенсы на храм, «В армяке с открытым воротом, // С обнаженной головой, // Медленно проходит городом // Дядя БАБ — старик седой».

Предположение о грядущих щедрых пожертвованиях — «И дают, дают прохожие» — не представляется чрезмерно оптимистическим, поскольку британские авиаторы уже позаботились о том, чтобы увеличить приток благочестивых даятелей. Компания «British airways» в преддверии явления народа покаянного старца Бориса Абрамовича в веригах уже разместила выгодное предложение — «Одними из первых оцените наши новые кабины. Эконом-класс World Traveller от RUB2460 в одну сторону. Бизнес-класс Club World от RUB4175 в одну сторону. Налоги и сборы включены. Предложение действительно для вылета из Москвы на рейсе BA873 4 марта и 6 марта 2012». Сэкономленная трудовая лепта пойдет на божественное дело.

Не все, однако, столь благочестивы, и В. В. Жириновский, будучи согбенным годами, еще не готов к тому, чтобы стать божественным старцем — в полемике с капиталистом М. Д. Прохоровым и его дамой-патронессой артисткой А. Б. Пугачевой он возродил скорее образы языческой древности. Артистка обратилась к лидеру ЛДПР в строгой и властной манере, привычной ей по общению с благоговеющими перед ней работниками эстрады, но не учла энергического нрава Владимира Вольфовича. Тот отвечал ей с чрезвычайной суворостью, совершенно в духе подражания Катуллу «Древней греческой старухе, если бы она домогалась моей любви». «Припомни близкий Стикс и страсти позабудь! // Козлиным голосом не оскорбляя слуха, // Замолкни, фурия!..», — говорил В. В. Жириновский.

Подражание Катуллу породило множество отзывов. Зампред думского комитета по безопасности, спроворосс и народный борец Г. В. Гудков был столь впечатлен, что назвал это выступление лебединой песней В. В. Жириновского. Тут надо спрятаться у орнитологов, точно ли лебедь поет перед смертью, аки лев рыкающий. Возможно же Г. В. Гудков, как знаток карело-финского народно-поэтического творчества, имел в виду тот сюжет из «Калевалы», когда престарелая патронесса испытывала юного М. Д. Прохорова — «Ловхи, Похъелья хозяика, // Так в ответ ему сказала: // "Лишь тогда отдам я дочку, // Выдам деву молодую, // Как в реке подстрелишь птицу, // Лебедь юную — в стремнине, // В Туонеле, в потоке черном, // В омуте реки священной"». Поскольку женитьба М. Д. Прохорова рассматривается, как одна из насущнейших и первостепеннейших политических задач, стоящих перед Россией, капиталист, в рамках предыдущего задания уже доставивший хозяйке Похъелья огнедышащего мерина (то ли 500-го, то ли 600-го, тут эпос не детализирует), решил, что в качестве лебедя Туонелы вполне сойдет В. В. Жириновский, после чего и прозвучала отмеченная Г. В. Гудковым песня.

Тем временем ход борьбы за честные выборы показал, что пословица «От трудов праведных не наживешь палат каменных» может иметь глубоко расширительное толкование. Аффилированный с народным борцом т. Навальным глава «РосАгита» народный борец т. Коровин задумал раздавать гражданам палатки, хотя и не каменные, но, по его уверениям, пригодные для удобной установки на асфальт и камень. Прослышав о бесплатной раздаче, граждане рассудили, что палатка, которую можно поставить на камень, тем более встанет на грунт, и наперебой отправились обзаводиться даровым снаряжением, предвкушая туристические походы и рыбакские зорьки. От трудов праведных, однако, туристам и рыболовам нажить ничего не удалось, поскольку явились агенты полиции, объявили, что палатки были похищены из столичного ОВД «Таганское» и у них есть ориентировка.

Возможно, в этом ОВД есть полицейский профсоюз «Kraft durch Freude», члены которого в свободное от охраны порядка время увлекаются турпоходами, а палатки были профсоюзным имуществом, которое похитил росагитатор т. Коровин. Возможно, палатки используются в оперсыскной работе для сидения в засаде, а т. Коровин в ОВД ничего не похищал. Дело глубоко темное, но как бы то ни было, палатки вместе с росагитатором были увезены в ОВД, а любители дармового турснаряжения получили шиш, обидевшись и на борцов, и на полицейских.

Но «РосАгит» еще дешево отделался. Если, как предполагали иные, палатки предназначались не для загородного отдыха, а для городского осадного сидения, тогда, по-хорошему, т. Коровин наряду с палатками должен был бы раздавать еще и пластиковые туалетные кабины — естественные надобности что у гражданских активистов, что у злейших жидочекистов примерно одинаковы. Но тогда к месту обещанной раздачи кабин могли бы явиться не то что полицейские, а сами производители изделий из ведущей в этой области фирмы «Тандем» и обвинить активистов в хищении нужников у «Тандема». Что произвело бы немалый соблазн — особенно среди политологов охранительного направления.

Впрочем, туристы и рыболовы нуждаются еще во множественных раздачах. Проходивший разнообразные курсы обучения за границей лидер движения «Оборона» О. Ю. Козловский опубликовал обширный список необходимого для дела свободы туристического снаряжения, куда входили и дизельные электрогенераторы с топливом, и аудиосистемы, и прожекторы, и многие иные полезные гаджеты, включая и нужники от «Тандема». Хотя в зарубежных центрах лидера «Обороны» обучили, как обороняться даже и без пластиковых отхожих мест — «Открыть канализационный люк и установить сверху санитарную палатку». Очевидно, в западных разведшколах полагают, что стоки движутся не по трубам, а непосредственно подземным ручьем, оправиться в который можно, всего лишь сняв с люка крышку. Попадись западные разведчики с такими их советами сотрудникам «Мосводоканала», им бы решительно не поздоровилось, попутно еще бы и некоммерческим гуманитарным организациям досталось, а уж разоблачительные материалы в отечественных СМИ под заголовками «За кулисами диверсий», а равно и «Диверсия без динамита» были бы точно гарантированы.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Максим Соколов.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_link\\_bot](https://t.me/babrobot_link_bot)

Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта